PF. 1: Re$ rovnici, proved

zkousku:
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PF. 2: Trojuhelnik ma obvod

42 cm. Strana a je 2 krat kratsi
nez strana b, stranacjeo2cm
delsi nezZ strana a. Urcete
velikosti stran trojuhelniku.

PF. 3: Tti studenti se zucastnili
letni brigddy. Dohromady si
vydélali 1 780, - K¢. Rozdélili se
podle ¢asu, ktery travili v praci
takto: Petr dostal o tfetinu méné
neZ Honza a Pavel dostal o sto
korun vice nez Petr. Kolik dostal
kazdy z nich?

PF. 4: Ve tfidé je 30 Zaka. Z
matematiky nebyla na vysvédceni
horsi znamka nez dvojka. Urcete
pocet 7aku, kteri méli jednotku z
matematiky, pokud tfida méla
pramér z matematiky 1,4.

PF. 5: Kolik chlapct soutézilo,
pokud Ctvrtina soutézicich byla v
cili pred Janem a dvé tretiny za
nim?

Pt. 6: Do tfidy chodi 30 chlapcl a
jisty pocet divek. LyZarského
vycviku se zucastnilo 28 chlapctli a
vSechny divky, coZ bylo 95%
vSech zakd. Kolik% zakul tridy
tvori divky?

PF. 7: Rozdélte mezi Ctyfi déti 65
Zvykacek tak, aby kazdé dalsi dité
dostalo o polovinu vice nez to
predchozi.

Pt. 8: Zdena méla nasporeno 4x
méné ne? Jitka a Sarka méla
nasporeno pétkrat vice nez Jitka.
Kolik méla nasporeno Jitka, méla-
li dévcata dohromady 1 250 K¢?

PF. 9: Res rovnici, proved
zkousku:
x+ 3(x — 2)

5 =3 —6

PF. 1: Re$ rovnici, proved

zkousku:

3-(x—1) 2 5

— 3 @x-D=2-2(+1)
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PF. 2: Trojuihelnik ma obvod

42 cm. Strana a je 2 krat kratsi
nez strana b, stranacjeo2cm
delsi nez strana a. Urcete
velikosti stran trojuhelniku.

PF. 3: Tti studenti se zucastnili
letni brigddy. Dohromady si
vydélali 1 780, - K¢. Rozdélili se
podle ¢asu, ktery travili v praci
takto: Petr dostal o tfetinu méné
nez Honza a Pavel dostal o sto
korun vice nez Petr. Kolik dostal
kazdy z nich?

PF. 4: Ve tfidé je 30 Zaka. Z
matematiky nebyla na vysvédceni
horsi znamka nez dvojka. Urcete
pocet 73k, ktefi méli jednotku z
matematiky, pokud tfida méla
prdmér z matematiky 1,4.

PF. 5: Kolik chlapct soutézilo,
pokud Ctvrtina soutézicich byla v
cili pred Janem a dvé tretiny za
nim?

PF. 6: Do tfidy chodi 30 chlapcl a
jisty pocet divek. LyZarského
vycviku se zucastnilo 28 chlapctli a
vSechny divky, coZ bylo 95%
vSech zaka. Kolik% zaku tridy
tvori divky?

PF. 7: Rozdélte mezi Ctyfi déti 65
zvykacek tak, aby kazdé dalsi dité
dostalo o polovinu vice nez to
predchozi.

PF. 8: Zdena méla nasporeno 4x
méné ne? Jitka a Sdrka méla
nasporeno pétkrat vice nez Jitka.
Kolik méla nasporeno lJitka, méla-
li dévéata dohromady 1 250 K¢?

PF. 9: Res rovnici, proved
zkousku:
x+ 3(x — 2)

5 =3r—6

PF. 1: Re$ rovnici, proved

zkousku:

3-(x—1) 2 5

— 3 @x-D=2-2G+1)
Yy _3y _506-15)
02 03 0,5

PF. 2: Trojuhelnik ma obvod

42 cm. Strana a je 2 krat kratsi
nez strana b, stranacjeo2cm
delSi nez strana a. Urcete
velikosti stran trojuhelniku.

PF. 3: Tti studenti se zucastnili
letni brigady. Dohromady si
vydélali 1 780, - K¢. Rozdélili se
podle ¢asu, ktery travili v praci
takto: Petr dostal o tfetinu méné
neZ Honza a Pavel dostal o sto
korun vice nez Petr. Kolik dostal
kazdy z nich?

PF. 4: Ve tfidé je 30 zaka. Z
matematiky nebyla na vysvédceni
horsi znamka nez dvojka. Urcete
pocet zaku, ktefi méli jednotku z
matematiky, pokud tfida méla
pramér z matematiky 1,4.

Pt. 5: Kolik chlapct soutéfilo,
pokud Ctvrtina soutézicich byla v
cili pred Janem a dvé tretiny za
nim?

Pt. 6: Do tfidy chodi 30 chlapct a
jisty pocet divek. LyZaFského
vycviku se zucastnilo 28 chlapctli a
vsechny divky, coZ bylo 95%
vSech 7aku. Kolik% zakl tridy
tvori divky?

PF. 7: Rozdélte mezi Ctyfi déti 65
Zvykacek tak, aby kazdé dalsi dité
dostalo o polovinu vice nez to
predchozi.

PF. 8: Zdena méla nasporeno 4x
méné ne? Jitka a Sarka méla
nasporeno pétkrat vice nez Jitka.
Kolik méla nasporeno lJitka, méla-
li dévcata dohromady 1 250 K¢?

PF. 9: Res rovnici, proved
zkousku:
x+ 3(x — 2)

5 =3r—06




